



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BELÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/2597/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-01-27 13:26**

Parlex azonosító: **VR1FMCPT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dócs Dávid (Mi Hazánk)** országgyűlési képviselő *"Ne az adófizetők tartsák el az embercsempészeket!"* című, K/2597. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Dócs Dávid (Mi Hazánk)**

Benyújtó: **Rétvári Bence, Belügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Pintér Sándor miniszterhez benyújtott, *"Ne az adófizetők tartsák el az embercsempészeket!"* című, K/2597. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



BELÜGYMINISZTERIUM

BM/1253-1/2023

Válasz Dócs Dávid (Mi Hazánk)
K/2597. számú, „*Ne az adófizetők
tartsák el az embercsempészeket!*”
címen benyújtott írásbeli kérdésre

Dócs Dávid (Mi Hazánk) részére
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (9) bekezdése alapján a „**Ne az adófizetők tartsák el az embercsempészeket!**” címmel K/2597. számú írásbeli kérdésre – Dr. Pintér Sándor miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

A Magyarország schengeni külső határán jogellenesen belépők vagy azt megkísérlők száma, beleértve a megakadályozott, továbbá a Magyarország területén feltartóztatott és az ideiglenes biztonsági határzáron átkísért személyeket is – az elmúlt évben jelentősen, a 2021. évi 123 ezer főhöz (napi átlagban kb. 335 fő) képest a 2022. évben 271 ezer főre (napi átlagban kb. 740 főre) nőtt.

Az illegális migránsok tömegének növekedésével párhuzamosan nőtt az embercsempészek létszáma, a határrendészeti intézkedések során a 2022. évben elfogott embercsempészek létszáma 1924 fő (a 2021. évben 1277 fő) volt, ami minden korábbi ilyen adatnál magasabb.

Az esetszámok növekedése mellett kiemelés érdemel, hogy az embercsempészek és az illegális migránsok még erőszakosabbá váltak, nemcsak az államhatár védelmét ellátó rendőröket és honvédeket ért támadások váltak rendszeressé, hanem a rendőri intézkedéseknek ellenszegülő embercsempészek a közlekedők biztonságára is számos esetben jelentettek veszélyt.

Az embercsempészés tevékenység robbanásszerű növekedése a rendőri eljárásokban regisztrált bűncselekmények számában is megmutatkozik. A 2022. évben az embercsempészés bűncselekmények száma 1697 volt, ami az előző évhez (635) és a 2010. évi bázisidőszakhoz (152) képest is jelentősen magasabb.

Az embercsempészet hazánkban ma már a második legjellemzőbb bűncselekmény a fogvatartott személyek között. Az embercsempészet miatt elítélt vagy letartóztatott személyek

létszáma 2020. január 1-től több mint meghétszereződött, 358 főről 2 637 főre emelkedett Ez a fogvatartottak több mint 10%-a.

Jelenleg az embercsempészet miatt büntetés-végrehajtási intézetben elhelyezett, nem magyar állampolgárságú személyek létszáma 2 395 fő, tehát az elkövetőknek több mint 90%-a külföldi állampolgár, 73 ország állampolgárai, akik közül 963 fő már jogerősen elítélt.

A létszám folyamatos emelkedésének visszaszorítása céljából a Kormány megfelelő intézkedéseket hozott azáltal, hogy lehetőséget teremtett a nem magyar állampolgárságú személyek átadását megelőző eljárási cselekményekre, így a veszélyhelyzet ideje alatt egyes büntetés-végrehajtást érintő rendelkezések eltérő alkalmazásáról szóló 3/2023. (I. 12.) Korm. rendeletben meghatározott feltételek fennállása esetén a külföldi elítélt szabadságvesztés végrehajtásának félbeszakítása iránti kérelmével lehetőség nyílik arra, hogy a fogvatartott más államban, lehetőség szerint hazájában tölthesse le a szabadságvesztés büntetését.

Amennyiben a szabadságvesztés végrehajtásának átadása nem kizárt, úgy a fentiekkel összefüggően az elsődleges cél, hogy a nem magyar állampolgárságú elítélt mihamarabb hazájában kezdje meg büntetését.

A Kormány eddig 650 milliárd forintot költött a határvédelemre, védve ezzel Európát is, bár ehhez az Európai Unió kevesebb mint 2%-ban járult hozzá. A jövőben is mindent megteszünk, hogy a folyamatosan növekvő migrációs nyomás ellenére az ország biztonságban legyen, ezért is hoztuk létre a határvadász egységeket.

Köszönjük minden rendőr, katona és határvadász hősiesség munkáját!

Budapest, 2023. január 27.

Tisztelettel:

